

ДО СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА
ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

ДОКЛАД

от Георги Христов Иванов, съдия в РС Бургас и
член на ИСММСНД в Република България и контактна точка на България в
Европейската съдебна мрежа по наказателни дела, относно участие в 56-та Пленарна
среща на Европейската съдебна мрежа, проведена онлайн на 29.06.2021г.

Уважаеми членове на СК на ВСС,

В качеството си на член на Националната съдебна мрежа за международно
сътрудничество по наказателни дела в Република България и контактна точка на
България в Европейската съдебна мрежа по наказателни дела взех участие в 56-та
Пленарна среща на Европейската съдебна мрежа, която се проведе онлайн на
29.06.2021г. по егидата на Португалското председателство на Съвета на ЕС.

В онлайн срещата взеха участие над 100 контактни точки от всички държави
членки на ЕС, държави кандидати за членки в ЕС и асоциирани държави, както и
представители на ЕК, Eurojust и OLAF.

Срещата бе открита от Mr. Mário Belo Morgado, заместник министър на
правосъдието на Португалия и Mr. Didier Reynders, Европейски комисар по
правосъдие. Възпителни бележки направиха Ms. Joana Ferreira, национално лице за
контакт за съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела и
контактна точка на Португалия и Mr. Ola Løfgren, секретар на Европейската съдебна
мрежа.

След това Ms Patricia Hamel от ЕК, DG Justice and Consumers, представи
полюбително предложение при обсъждането на новото европейско законодателство в
областта на електронните доказателства и дигиталния обмен на доказателства.

След обяд, бяха представени трите работни групи, в които можеха да се
включат участниците на срещата, както следва: „Ефектът на съдебната практиката на
Съдът на ЕС върху издаването и изпълнението на ЕЗА“, „Прекънат достъп и обмен на

електронни доказателства между страните членки" и "Новите правила за обезпечаване и конфискация на средства, придобити от престъпна дейност". След тяхното представяне, участниците бяха разпределени в отделните работни групи.

Аз взех участие в групата, чиято тема за дискусия бе "Нови правила за обезпечаване и конфискация на средства, придобити от престъпна дейност". Участниците в тази група дискутираха приложимостта на приетата и затрудненията при прилагането на правилата за обезпечаване и конфискация на средства, придобити от престъпна дейност в контекста на международноправното сътрудничество.

След приключване на дискусиите, докладниците от всяка работна група представиха обобщените резултати от тях, на всички участници в срещата.

В края на срещата бе представена предварителната програма на предстоящото Словенско председателство на Съвета на ЕС.

Гр.Бургас, 28/07/2021г.

С уважение:



съдия в РС Бургас и
член на НСММСИД в Република
България и контактна точка на
България в Европейската съдебна
мрежа по наказателни дела